

Posudek bakalářské práce

Název bakalářské práce: Popáleninový úraz jako těžká životní situace, jeho rozdílné vnímání a zvládání u mužů a žen

Autorka práce: Simona Kuglerová

Vedoucí práce: Bc. Agáta Píbilová

Popáleninové trauma je velmi závažným úrazem, který pro popáleného pacienta znamená velice náročnou etapu života. Při vysoce specializované péči o pacienta je citlivý a individuální přístup významným přínosem ke zdárnému průběhu náročné a dlouhodobé léčby. Téma bakalářské je tedy velmi vhodné.

Teoretická část je zpracována přehledně a srozumitelně. Autorka uceleně předkládá obširnou problematiku popáleninového traumatu. Vzhledem k rozsahu tématu je tato část obsáhlá, ale celkově působí kompaktně a věcně. Využité zdroje informací jsou vhodné a aktuální.

Hlavním cílem empirické části bylo zmapovat rozdílné vnímání a zvládání těžké životní situace u popáleninového traumatu mezi muži a ženami, zajímavé jsou i dílčí cíle. Výzkum byl prováděn dotazníkovou metodou, které předcházelo předprůzkumné šetření. Dotazník byl vzhledem k situaci respondentů zpracován velmi citlivě a vhodně. Celkem bylo osloveno 60 respondentů, 30 žen a 30 mužů hospitalizovaných na Klinice popáleninové medicíny FN Královské Vinohrady v Praze. Výsledky jsou prezentovány graficky se slovním komentářem. Je vyhodnocena každá otázka z předloženého dotazníku. Všechny výsledky jsou následně shrnuty a rozpracovány v diskusi.

V závěru autorka shrnuje zjištěné poznatky. Poukazuje na významnou roli zdravotníků v psychické podpoře popálených, vliv rodiny a důležitost zapojení i samotného pacienta do léčebně ošetrovatelského procesu.

Autorka vhodně využila aktuální literaturu, uvádí 29 citací.

Práce obsahuje 8 příloh, které dokreslují dané téma.

Bakalářskou práci hodnotím jako velmi zdařilou a přínosnou. Při obhajobě navrhuji diskusi na téma:

Jaký byste navrhovala přístup k popálenému pacientovi ke zlepšení uvědomění si následků popáleninového traumatu již v průběhu léčby?

Máte konkrétní představu využití této zdařilé bakalářské práce ve Vaší praxi?

Klasifikuji: **výborně**

19.10.2009

Bc. Daniela Šauerová,